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Vážení a milí spoluobčané,

letošní rok 2012 je v druhé polovině, léto nám končí. Napětí v ekonomické a politické sféře zůstává. Našla se u policie a u novinářů

část odvážných, která ukázala, jak velká korupce v našem státě existuje a to je jen malá část. Státní instituce rozhazují neoprávněně

miliardy, jak zjišťuje Nejvyšší kontrolní úřad, a po běžných lidech chtějí na daních stále více korun k zalepení děr ve státním

rozpočtu. Stát hospodaří špatně a městům a obcím vytváří pod vlivem lobistů takové zákony , které občanům a obcím komplikují

život. Přesto všechno se dá říci, že ve veřejné správě naší obce se situace vyvíjí pozitivně. Základem pro dobrý chod, údržbu a

rozvoj obce jsou peníze. Naše obec hospodaří s přebytkem, nemá žádný dluh a daří se jí získat peníze z různých dotací. Od roku

2006 se nezávislí starostové aktivně snažíme různými způsoby změnit diskriminaci v rozdělování rozpočtového určení daní. Rozdíl

na hlavu občana pro veřejnou správu mezi velkými městy a obcemi byl 6,5 násobný. Podařilo se prosadit po dlouhých tahanicích,

včetně stávky nezávislých starostů , že v červenci 2012 Poslanecká sněmovna schválila zákon, kde rozdíl mezi nejchudší obcí a

největšími městy bude na osobu v průměrech kriterií 3,2 násobek. Toto je běžné v okolních státech. Pro naši obec Veselí v roce

2013 to bude znamenat navíc přes 700 000,­Kč. do rozpočtu obce Veselí. Při poklesu ekonomiky to bude úměrně méně. V průběhu

konce jara se podařilo realizovat úpravu ploch veřejné zeleně u obchodu, před OÚ, před mateřskou školou, školní zahrada za MŠ a

lokalita Olšina u silnice k Cholticům. Bylo vysázeno 2001 kusů sazenic. Firma Zahradní architektura Pardubice s.r.o. z Barchova

práce udělala ve velmi dobré kvalitě. Tímto projektem se významně zlepšil vzhled naší obce. Akci financovala obec ze svého

rozpočtu, ale je předpoklad, že do konce roku 2012 nám to uhradí Ministerstvo životního prostředí v plné výši 392 537,­Kč jako

dotaci za získanou Zelenou stuhu. Významnou položkou v rozpočtu je získaná dotace na Veřejně prospěšné práce. Na základě této

dotace od Úřadu práce můžeme zaměstnávat 2 pracovníky pana Miloše Vorla a Rudolfa Vojtíška. Patří jim velké poděkování,

protože pro naší obec dělají velký kus práce, která je vidět. V rámci Veřejné služby paní Bruderová odpleveluje Centrum aktivního

odpočinku a pan Ing. Miloš Jeřábek dává do pořádku prostor u kanálu mezi čp. 20 a čp.18 naproti obchodu. Na jedné straně se

většina obyvatel naší obce snaží dle svých možností, aby naše obec byla hezky upravená a za to jim patří velké poděkování, ale

jsou také vyjímky, že mají krásně upravený pozemek a za plotem je to nezajímá a co je ještě horší, že to, co se jim nehodí, vyvezou

na obecní a nebo do lesa.Je třeba si uvědomit, že „obecní“ není obecního úřadu, ale nás občanů Veselí a podle toho je třeba se k

tomu chovat. Za vysokým plotem toho krásného moc nevidíme, ale co je před ním na očích, co dotvaří okolí domova, vypovídá

mnohé i o majiteli daného domu. Podmínky pro udržování pořádku jsou dostatečné, neboť je možné biologické věci kompostovat

na zahrádce (na vesnici k zahrádce kompost patří), co se nehodí do kompostu, nám odvezou v hnědých nádobách. Veškerou

dřevěnou hmotu, včetně roští, máme možnost dát na hromadu za fotbalovým hřištěm.Velkým nešvarem je vypouštění fekálií a

vody z praček napřímo nebo přes přeplněné septiky do dešťové kanalizace, která teče do biokoridoru. Upozornění na toto bylo
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mnohokrát. Někteří občané to pochopili, ale je několik

jedinců, kteří dělají, že se jich to netýká a naskýtá se otázka,

zda to není úmysl. Vypouštění odpadních vod se řídí

zákonem a pokud se nedodržuje, přijdou sankce. Obec

Veselí nemá splaškovou kanalizaci, protože na toto dotaci

nedostaneme a 17 mil. Kč v rozpočtu obec na realizaci

nemá . Zadlužení tak velkým úvěrem by bylo krajně

nezodpovědné. Existuje mnoho zákonných způsobů, jak u

rodinných domů splašky likvidovat a nebo přeměnit na

užitkovou vodu.Vak Pardubice si pořídil kamerový sytém na

kontrolu odpadních potrubí, a tak místo slov si je

objednáme a ti, co znečišťují biokoridor, kontrolu zaplatí ve

správním řízení. V letošním roce probíhají přípravy na

zhotovení nového Územního plánu obce Veselí. Ve

výběrovém řízení komise vybrala zhotovitele tohoto plánu.

Je to firma Regio s.r.o. Hradec Králové. Platnost stávajícího

ÚP je ze zákona do roku 2015 a nový se bude připravovat

nejméně 2 roky. Jestliže máte nějaké náměty, návrhy, je

třeba je předat na OÚ, aby se mohly projednat na zasedání

zastupitelstva. ÚP obce je základní, nejdůležitější dokument

pro rozvoj obce, podle kterého se řídí i stavební úřady.

V měsíci červnu se podařilo zkušebně pozvat do Centra

aktivního odpočinku k vodníkovi Cypriánovi 23členný

pěvecký smíšený sbor Nokturno ze Sezimova Ústí, který

předtím v sobotu vystupoval na festivalu chrámových sborů

v kapli sv.Romédia v Cholticích. Tato akce se velice

vydařila, měla fantastickou atmosféru, bylo to nádherně

prožité nedělní odpoledne plné zpěvu, přátelství a dobrých

lidí i dle děkovného dopisu , který jsme dostali od souboru

Nokturno. Naši občané, návštěvníci této akce, se shodovali

na tom, že to byl nevšední kulturní zážitek.

Na závěr mého příspěvku děkuji všem , kteří se dle svých

možností podílí na tom, že naše obec je hezky upravená,

rozvíjí se a dobře se v ní žije. Přeji příjemné prožití druhé

poloviny roku 2012.

Oldřich Valenta

starosta obce

Zajímavá byla i exkurze v závodu HELA – výroba světel do

automobilů. V Lošticích jsme si ve speciální prodejně koupili

speciální syrečky a někteří navštívili Loštickou syrečkovou

cukrárnu. Večer jsme strávili ve Veselí, venku na hřišti při hudbě.

Druhý den byl ve znamení prohlídky okolních obcí spadajících

pod obec Pavlov a hlavně zajímavosti Pavlova. Na závěrečném

slavnostním obědu se starostové dohodli, že příští setkání

Veseláků v r. 2013 bude v Novém Veselí a v r. 2014 ve Veselí u

Štětí.

Oldřich Valenta

Obecní úřad ve spolupráci s Diakonií Broumov bude provádět

sběr ošacení pro charitativní účely. Sběr je stanoven na čtvrtek

18. října od 17hod. u pravého vchodu obecního úřadu. Bližší

informace budou uveřejněny na webových strankách obce.

Oldřich Valenta

Ve dnech 2.­3. června 2012 se konal ve Veselí obec

Pavlov u Mohelnice, jubilejní “ 20. sraz Veseláků“

Z našeho Veselí se tohoto srazu účastnil: Ais Milan,

Ošlejšková Hana, Valenta Oldřich.

Srazu se účastnilo: Veselí nad Moravou, Veselí nad

Lužnicí, Nové Veselí, Vysoké Veselí, Veselí u Štětí a naše

Veselí. Tradičně sraz proběhl ve velmi srdečné atmosféře.

Účastníci se po přivítání v bývalé základní škole účastnili

v obci Police „Dne mikroregionu Mohelnicko“, jehož je

obec Pavlov členem. Byla to velmi zajímavá akce, kterou

může náš mikroregion Podhůří Železných hor závidět a

nechat se jí inspirovat.

20. Sraz Veseláků

Občanské sdružení "Rodiče dětem ­ Veselí" si vás dovoluje

pozvat v sobotu 15. září 2012 od 14 do 16 hodin před hostinec

Mash na start již třetího ročníku akce "Pohádkový les". Čeká

vás les plný pohádkových postaviček, zábavných úkolů a

odměn. Další plánovanou akcí tohoto sdružení bude v sobotu 3.

listopadu 2012 od 16 hodin v Penzionu Na Hrázi "Halloween",

na který jste všichni srdečně zváni. Výtěžek z těchto akcí bude

z části použit pro potřeby MŠ Veselí a z části na pořádání

výletů a akcí pro děti z naší obce. Zároveň nám dovolte

poděkovat všem, kteří jakýmkoliv způsobem pomáhají s

pořádáním výše uvedených akcí. Další plány a aktivity

sdružení budete moci sledovat na webu www.rodice­detem.cz

nebo se dotázat na info@rodice­detem.cz.

Rodiče dětem ­ Veselí

občanské sdružení

IČO: 227 15 853

Akce sdružení "Rodiče dětem ­ Veselí"

Sběr šatstva

Kromě existujícího a nadále funkčního nahlížení do katastru

nemovitosti byl spuštěn nově i "veřejný dálkový přístup "

(VDP), který slouží zdarma veřejnosti k nahlížení do dat

RÚIAN. Veřejný dálkový přístup ­ VDP byl spuštěn na adrese

http://vdp.cuzk.cz. Nyní máte možnost ověřit si z aktuálních

online dat některé informace ze základních registrů ­ např. vaši

adresu, ale i jiná data z Registru územní identifikace, adres a

nemovitostí.

Ing.Miloš Dvořák

Veřejný dálkový přístup RÚIAN
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Březen

Řeháková Libuše

Duben

Bížová Květoslava

Květen

Marková Jaroslava

Kalousková Anna

Konrád Libor

Konrád Richard

Červen

Leksová Libuše

Nechvílová Anna

Červenec

Řehák Josef

Nedbal Vincenc

Tomišková Marie

Jeřábková Milena

Říhová Marcela

Liška Luboš

Kuklová Táňa

Srpen

Vorel Jaroslav

Tomiška Jaroslav

Nedbal Miroslav

Šandová Blanka

Všem srdečněblahopřejeme

Životní jubilea našich občanů

Přistěhovali se: Procházka Stanislav

Narodili se: Mládková Eliška

Nejedlová Eliška

Ehrenbergerová Nela

Zemřeli: Procházková Hana

Turynová Marie

Mgr.Jitka Daniheková

Dovolte mi připomenout nedožité výročí našeho vesnického

učitele pana Antonína Sádovského. 11. června to bylo právě 100

let, kdy se narodil. Do naší obce přišel se svojí rodinou v roce

1957. Všichni jej pamatujeme jako velice trpělivého, laskavého a

občas i svérázného vychovatele našich dětských duší. Nelze

opomenout ani jeho bohatou veřejnou činnost a myslím, že

nebylo v naší obci člověka, kterému by se nesmazatelně nezapsal

do paměti. Zemřel v roce 1985 a všichni, kdo jsme ho znali, na

něho určitě s láskou vzpomínáme.

Mgr.Jitka Danihelková

Milá vzpomínka
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Evidence obyvatel leden – srpen 2012

V MATEŘ SKÉ ŠKOLE
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Ve školním roce 2011­2012 navštěvovalo naší mateřskou školu 25

dětí ve věku od 3 do 6 let. V mateřské škole pracuje ředitelka

školy Olga Taichová, učitelka Bc. Martina Luňáková, domovnice

Hana Němcová, kuchařka a vedoucí školní jídelny Iva Krutská.

Do této školy chodilo 16 dětí z obce Veselí, 2 děti z Klenovky, 2

děti z Jeníkovic, 1 dítě ze Svojšic, 2 děti z Raškovic, 1 dítě z

Choltic, 1 dítě z Jedousova. V letošním školním roce jsme

pracovali dle Školního vzdělávacího programu s názvem

„Putování vláčkem „ Šikuláčkem “ zpracovaného dle Rámcového

vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání .

Tento program je dále rozdělen do deseti integrovaných bloků s

názvy :

I. To jsem já v tom velkém světě

II. Podzimní vonění

III. Moje tělo, chci být zdravý

IV. Na vánoce, dlouhý noce

V. Děti, děti to to zebe, zima padá na mě z nebe

VI. Objevujeme svět kolem nás

VII. Co to šumí? Co se děje? Jaro táhne přes závěje.

VIII. Domečku, domečku, kdo v tobě bydlí?

IX. Mám věneček zelený z pestrého kvítí pletený

X. To mi, děti, povídejte, jak to chodí v lidském světě.

Tyto integrované bloky jsou dále rozděleny do tematických celků

a z nich vychází jednotlivé plánované činnosti. Na podzim roku

2011 naše děti navštěvovaly plavecký výcvik v Přelouči, kde se

nám moc líbilo. V říjnu jsme měli v mateřské škole ODPOLEDNE

S RODIČI. Vyráběli jsme společně z přírodního materiálu panáčky

„Podzimníčky“ a dlabali jsme dýně na Halloweena.



Odpoledne bylo moc hezké a všichni byli moc šikovní. V

prosinci jsme s dětmi vystoupili v Penzionu Na Hrázi, kde

děti přednášely básničky, zpívaly a tancovaly pro naše

místní babičky a dědečky . Na závěr jsme rozdali vánoční

přáníčka a popřáli hezké Vánoce. Děti dostaly sladkou

odměnu. V tomto měsíci naší školu navštívil také čert,

Mikuláš a anděl, kteří přinesli dětem nadílku. Velice hezké a

příjemné bylo také společné VÁNOČNÍ POSEZENÍ S

RODIČI, prarodiči a dětmi ve školce. Maminky napekly

moc dobré cukroví. Také Ježíšek nadělil nové hračky dětem

do školky. V únoru jsme měli ve školce PIRÁTSKÝ

KARNEVAL, děti měly moc hezké kostýmy a s velkou

radostí soutěžily a tančily. V průběhu roku naší mateřskou

školu několikrát navštívilo divadlo Štafličky“ a pokaždé

přivezlo novou moc hezkou pohádku. Také v solné jeskyni

v Pardubicích se nám moc líbilo. V květnu nás navštívili

pracovníci EKOCENTRA PALETA Z PARDUBIC s

ekologickým programem s názvem „Včeličky“ a „Motýli“.

Ke Dni dětí jsme pro děti objednali jízdu parníkem

Arnoštem v Pardubicích, kde bylo i pohoštění. Na školní

výlet jsme jeli do Žlebů do obory, kde děti shlédly výcvik

dravců a krmení jelenů. V červnu tohoto školního roku jsme

se společně rozloučíli s našimi předškoláky na Zahradní

slavnosti. Na závěr bychom všichni chtěli poděkovat všem,

kteří se podíleli na organizaci, přípravě i průběhu

Pohádkového lesa a Halloweena, díky kterým jsme si mohli

zakoupit dřevěný domeček.

Olga Taichová

ředitelka MŠ
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Tradiční „Veselské sportovní hry“ se uskuteční v naší obci Veselí

v Centru aktivního odpočinku v sobotu 8. září 2012. Příjezd

spřátelených Veselí je stanoven na 9 ­ 9.45hod do hostince

MASH, kde bude podáno malé občerstvení. Začátek zápasů bude

od 10.hod. K 1.srpnu 2012 potvrdily účast: Veselí nad Moravou,

Veselí nad Lužnicí, Nové Veselí, Vysoké Veselí, Veselí u Pavlova,

Veselí u Dalečína a naše Veselí. Počítá se s účastí 160­180 lidí.

Soutěžit se bude jako vždy v malé kopané na trávě za obecním

úřadem, volejbal mix šotolina, nohejbal asfalt, pro zábavu

venkovní kuželky s bowlingovým počítáním pro čtyřčlenná

družstva a další 2 zábavné disciplíny (střelba ze vzduchovky a

Veselský tuplák ). Obědy budou přihlášení účastníci mít zajištěny

v PENZIONU NA HRÁZI od 12 do 14 hod. a ostatní

občerstvení, včetně večeře, zajišťuje hostinec MASH. Po skočení

soutěží a vyhlášení vítězů bude pestrá zábava s hudbou do 24

hod. Tuto významnou akci v naší obci zajišťuje přípravný výbor:

Obecní zastupitelstvo, členové OZ iniciativně navrhují a

zabezpečují zajištění sportovních her. Návrhy, opatření, problémy

a realizaci zajištění konzultují a řeší na zasedání OZ. Výbor TJ

Veselí, členové výboru iniciativně navrhují a zabezpečují

zajištění sportovních her. Návrhy, opatření, problémy a realizaci

zajištění konzultují a řeší na zasedání výboru TJ.

Vedoucí družstva Veselí:

Malá kopaná: Danihelka Pavel

Volejbal: Dobrovoda Dušan

Nohejbal: Hývl Michal

Kuželky: Jeřábek Jiří

Střelba: Jeřábek Luboš

Tuplák: Horák Václav

Vedoucí disciplín turnaje:

Volejník Jaroslav

Jeřábková Martina

Jeřábek Miloš

Dvořák Josef

Vorel Petr

Ošlejšková Hana

Vedoucí si k sobě určují asistenty, navrhnou a zodpovídají za

přípravu zabezpečení zápasů, včetně materiálního, a přípravu

družstev.

Hlavní vedoucí soutěží: Nejedlo Michal

Rozhodčí pro zápasy určí vedoucí družstev.

Reklamace: hlavní vedoucí, příslušní vedoucí družstev a vedoucí

družstva.

Hlasatelé: Dvořák Josef a Danihelková Jitka

Zapisovatelé hřiště: Horáková Petra, Dobrovodová Monika

Shromažďovaní výsledků výpočetní technika: Král Martin,

Dvořák Miloš, Kučera Luboš

Zdravotní služba: Janíčková Věra

Na přípravě Veselských sporováních her se podílí celá řada

dalších obětavých lidí, které jsem nejmenoval. Za aktivní přístup

k zajištění dobrého průběhu dopředu všem, kteří se na přípravě

iniciativně podílejí, děkuji..

Oldřich Valenta

starosta obce

Veselské sportovní hry

ČZS oznamuje, že se začíná moštovat ovoce v naší

moštárně. Termíny pro moštování: sobota 21.9: 28.9.

neděle 2.9., 9.9.,15.9.Moštuje se vždy od 8.00­ 10.00 hod.

Ovoce je nutné míti čisté! Při větším množství je možné si

domluvit termín s p. Veberem.

Moštování ovoce


